Daily Survey: Trump Tweets
October 3 - 4, 2018 - 1000 US Adults You

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 31% 32% 21% 12% 17% 29% 47% 31% 9% 18% 19%
Somewhat approve 14% 13% 14% 14% 15% 14% 17% 8% 16% 6% 9% 20%
Somewhat disapprove 9% 7% 8% 9% 9% 12% 8% 4% 7% 16% 11% 11%
Strongly disapprove 41% 47% 37% 45% 41% 43% 40% 40% 39% 56% 42% 34%
Not sure 10% 3% 9% 11% 22% 14% 5% 1% 7% 13% 20% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (820) (451) (549) (184) (254) (354) (208) (725) (114) (111) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West

Strongly approve 26% 4% 21% 63% 2% 68% 21% 30% 32% 23% 22% 30% 28%
Somewhat approve 14% 5% 16% 22% 3% 21% 17% 14% 9% 14% 16% 14% 12%
Somewhat disapprove 9% 7% 10% 7% 5% 6% 10% 11% 8% 7% 13% 8% 6%
Strongly disapprove 41% 82% 34% 4% 90% 2% 40% 40% 47% 47% 39% 39% 43%
Not sure 10% 2% 18% 4% 1% 2% 12% 5% 5% 10% 10% 9% 11%
Totals 100%  100% 99%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,000) (350) (416) (234)  (362)  (290)  (436) (264) (163) (167) (233) (396)  (204)
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2. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 31% 36% 32% 30% 20% 30% 25% 46% 32% * * *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 53% 52% 58% 48% 54% 63% 49% 56% * * *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% 11% 15% 11% 32% 16% 12% 5% 12% * * *
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (383) (327) (201) (182) (42) (76) (153) (112) (320) (15) (28) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 31% * 25% 38% * 39% 27% 33% 46% 27% 30% 37% 23%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% * 66% 48% * 53% 54% 55% 45% 48% 59% 50% 68%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% * 9% 14% * 8% 19% 13% 8% 25% 11% 13% 9%
Totals 100% * 100%  100% * 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (383) (25) (160) (198) (15) (259) (158) (108) (62) (54) (87) (170) (72)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 57% 61% 54% 58% 52% 54% 60% 59% 59% 54% 47% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 34% 31% 35% 33% 39% 34% 32% 31% 33% 36% 35% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 8% 10% 9% 9% 11% 8% 10% 8% 9% 18% *
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (542) (465) (230) (312) (111) (151) (186) (94) (365) (86) (67) (24)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 57% 67% 48% * 69% * 56% 51% 57% 63% 55% 54% 60%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 34% 27% 38% * 28% * 31% 38% 39% 28% 34% 38% 31%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 5% 14% * 3% * 12% 11% 4% 9% 12% 9% 9%
Totals 101% 99% 100% * 100% * 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (542) (314) (202) (26) (341) (25) (235) (148) (95) (99) (127) (200) (116)
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4A. Trump Tweets October 3, 2018 — Just spoke to President-Elect Andres Manuel Lopez Obrador of Mexico. Great call, we will work well
together!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 24% 26% 19% 12% 19% 25% 33% 26% 4% 21% 21%
Good 16% 17% 17% 14% 16% 10% 15% 23% 18% 7% 11% 15%
OK 36% 31% 35% 37% 43% 41% 34% 25% 33% 45% 41% 40%
Bad 11% 11% 9% 13% 11% 11% 12% 9% 10% 16% 11% 8%
Terrible 15% 17% 13% 17% 18% 19% 14% 9% 12% 28% 16% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (810) (445) (540) (178) (251) (352) (204) (720) (111) (106) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 2% 20% 51% 2% 53% 19% 24% 30% 21% 18% 26% 21%
Good 16% 8% 15% 26% 6% 30% 13% 21% 16% 16% 19% 13% 18%
OK 36% 39% 42% 21% 40% 16% 40% 34% 28% 35% 38% 36% 35%
Bad 11% 20% 11% 1% 20% 1% 13% 7% 9% 11% 11% 10% 12%
Terrible 15% 30% 12% 2% 32% 0% 15% 14% 16% 18% 15% 14% 13%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 99%
Unweighted N (985) (345) (409) (231) (356) (289) (428) (263) (162) (165) (231) (389) (200)
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4B. Trump Tweets October 3, 2018 — | see it each time | go out to Rallies in order to help some of our great Republican candidates. VOTERS
ARE REALLY ANGRY AT THE VICIOUS AND DESPICABLE WAY DEMOCRATS ARE TREATING BRETT KAVANAUGH! He and his wonderful family
deserve much better.

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 30% 32% 21% 13% 18% 28% 48% 32% 3% 17% 25%
Good 9% 8% 10% 9% 13% 6% 11% 6% 10% 7% 9% 7%
OK 18% 11% 16% 20% 28% 22% 17% 5% 15% 21% 27% 22%
Bad 12% 12% 12% 12% 13% 17% 12% 5% 9% 20% 20% 13%
Terrible 35% 40% 31% 39% 33% 38% 33% 36% 34% 49% 27% 34%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (994) (816) (451) (543) (181) (253) (353) (207) (722) (113) (109) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 26% 2% 24% 60% 1% 68% 21% 29% 32% 22% 27% 28% 26%
Good 9% 3% 9% 17% 2% 14% 9% 12% 6% 7% 11% 10% 8%
OK 18% 9% 26% 14% 6% 1% 23% 13% 12% 17% 15% 20% 18%
Bad 12% 17% 13% 5% 14% 5% 15% 9% 10% 16% 1% 12% 10%
Terrible 35% 70% 28% 4% 77% 3% 32% 36% 41% 38% 37% 30% 39%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101%  100%  101%

Unweighted N (994)  (348)  (413)  (233)  (361)  (289)  (433) (264) (162) (166) (230) (395)  (203)
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4C. Trump Tweets October 3, 2018 — Mexico, Canada and the United States are a great partnership and will be a very formidable trading force.
We will now, because of the USMCA, work very well together. Great Spirit!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 27% 30% 30% 24% 13% 20% 30% 43% 32% 4% 20% 20%
Good 14% 14% 16% 11% 18% 9% 14% 14% 16% 7% 7% 17%
OK 32% 25% 31% 33% 37% 39% 32% 18% 28% 47% 42% 30%
Bad 11% 13% 10% 13% 11% 12% 10% 14% 11% 14% 11% 14%
Terrible 17% 19% 14% 19% 21% 21% 15% 11% 14% 27% 20% 19%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (993) (814) (447) (546) (182) (254) (352) (205) (721) (113) (109) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 27% 3% 26% 58% 2% 66% 21% 31% 34% 24% 24% 31% 23%
Good 14% 7% 13% 23% 7% 22% 13% 18% 10% 16% 19% 9% 17%
OK 32% 34% 39% 16% 32% 11% 40% 25% 23% 30% 31% 34% 30%
Bad 11% 22% 9% 2% 23% 2% 9% 12% 14% 12% 9% 12% 11%
Terrible 17% 35% 13% 2% 36% 0% 17% 14% 19% 19% 17% 14% 19%
Totals 101% 101% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (993) (347) (413) (233) (358) (289) (434) (263) (162) (166) (232) (395) (200)
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4D. Trump Tweets October 3, 2018 — Blowout humbers on New Jobs and, separately, Services. Market up!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 29% 32% 21% 14% 18% 28% 46% 32% 5% 15% 28%
Good 13% 13% 14% 12% 15% 11% 15% 9% 13% 7% 15% 12%
OK 27% 20% 26% 28% 37% 33% 25% 13% 24% 32% 37% 33%
Bad 14% 16% 12% 17% 14% 15% 14% 15% 13% 24% 15% 9%
Terrible 20% 22% 17% 22% 21% 22% 19% 18% 18% 32% 18% 19%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (986) (811) (446) (540) (180) (251) (350) (205) (721) (110) (106) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 26% 2% 25% 58% 2% 64% 21% 31% 32% 21% 22% 30% 28%
Good 13% 7% 12% 21% 2% 21% 11% 16% 13% 14% 18% 10% 12%
OK 27% 24% 36% 16% 23% 11% 33% 20% 21% 24% 27% 29% 25%
Bad 14% 27% 12% 3% 30% 3% 14% 14% 15% 19% 11% 14% 16%
Terrible 20% 41% 15% 2% 43% 0% 20% 18% 20% 22% 22% 18% 20%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (986)  (345)  (408)  (233)  (356)  (290)  (429) (263) (161) (165) (231) (391)  (199)
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4E. Trump Tweets October 3, 2018 — Thank you to Congressman Tom Reed of New York for your wonderful comments on our great new Trade
Deal with Mexico and Canada, the USMCA. | have long ago given you my Full Endorsement, and for good reason. Keep up the Great Work!
@Varneyco

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 26% 28% 20% 12% 18% 27% 37% 29% 3% 14% 22%
Good 14% 15% 16% 13% 16% 10% 14% 16% 16% 8% 11% 16%
OK 30% 23% 29% 32% 38% 36% 30% 16% 26% 39% 41% 35%
Bad 13% 15% 12% 14% 10% 13% 13% 18% 13% 20% 10% 7%
Terrible 18% 20% 16% 21% 24% 23% 16% 12% 16% 30% 23% 20%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (988) (812) (448) (540) (180) (253) (351) (204) (718) (112) (109) (49)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 24% 2% 21% 54% 1% 58% 20% 26% 31% 22% 20% 27% 23%
Good 14% 7% 14% 24% 5% 26% 12% 19% 13% 16% 18% 11% 14%
OK 30% 29% 38% 18% 27% 15% 36% 26% 25% 26% 30% 32% 29%
Bad 13% 25% 12% 2% 28% 0% 12% 13% 12% 16% 12% 12% 16%
Terrible 18% 37% 15% 2% 39% 0% 20% 16% 20% 20% 19% 18% 18%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (988)  (345)  (412)  (231)  (358)  (288)  (432) (263) (160) (166) (230) (393)  (199)
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4F. Trump Tweets October 3, 2018 — Thank you Governor Phil Bryant - it was my great honor to be there! MAGA https://t.co/UbY7Qu2fMt
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 25% 26% 20% 9% 18% 24% 39% 28% 2% 13% 22%
Good 12% 14% 11% 13% 13% 7% 13% 16% 13% 4% 15% 11%
OK 35% 28% 38% 33% 44% 39% 38% 19% 33% 46% 38% 37%
Bad 12% 13% 9% 14% 12% 14% 10% 12% 11% 18% 14% 9%
Terrible 18% 20% 15% 20% 21% 22% 15% 14% 15% 30% 20% 21%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (815) (447) (546) (181) (254) (352) (2086) (723) (112) (109) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 23% 1% 20% 53% 1% 57% 19% 25% 30% 20% 20% 25% 22%
Good 12% 5% 13% 21% 3% 26% 10% 16% 11% 10% 13% 11% 16%
OK 35% 34% 43% 25% 33% 17% 41% 32% 29% 35% 39% 36% 31%
Bad 12% 24% 10% 1% 24% 0% 12% 10% 12% 14% 11% 11% 13%
Terrible 18% 36% 15% 2% 38% 0% 18% 17% 18% 21% 17% 17% 18%
Totals 100% 100% 101%  102% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (993) (347) (412) (234) (358) (290) (432) (263) (162) (166) (232) (394) (201)
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4G. Trump Tweets October 3, 2018 — Twitter video: https://t.co/w04sqIMIYm
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 26% 18% 8% 16% 24% 40% 27% 3% 14% 22%
Good 10% 8% 10% 9% 12% 8% 9% 10% 11% 4% 1% 10%
OK 21% 14% 21% 20% 31% 25% 20% 7% 18% 27% 28% 29%
Bad 13% 14% 13% 14% 16% 14% 14% 8% 12% 24% 11% 6%
Terrible 34% 38% 30% 38% 32% 38% 33% 34% 32% 42% 36% 33%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (974) (801) (440) (534) (179) (249) (346) (200) (706) (109) (109) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 22% 1% 19% 54% 1% 58% 18% 24% 28% 16% 21% 24% 24%
Good 10% 3% 10% 19% 2% 16% 11% 10% 8% 11% 8% 10% 10%
OK 21% 10% 30% 16% 7% 17% 24% 20% 15% 21% 24% 21% 17%
Bad 13% 18% 14% 6% 18% 7% 16% 14% 10% 14% 14% 14% 11%
Terrible 34% 67% 27% 5% 73% 2% 32% 33% 40% 38% 33% 31% 38%
Totals 100% 99% 100%  100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (974)  (345)  (404)  (225)  (359)  (280)  (425) (259) (160) (164) (227) (383)  (200)
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4H. Trump Tweets October 3, 2018 — The Stock Market just reached an All-Time High during my Administration for the 102nd Time, a presidential
record, by far, for less than two years. So much potential as Trade and Military Deals are completed.
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 27% 30% 31% 22% 14% 19% 29% 44% 32% 3% 17% 25%
Good 11% 11% 11% 10% 12% 8% 12% 11% 11% 7% 14% 6%
OK 24% 17% 24% 24% 34% 32% 22% 9% 21% 30% 35% 34%
Bad 16% 16% 14% 18% 14% 16% 16% 16% 16% 24% 10% 12%
Terrible 23% 26% 20% 26% 26% 26% 21% 19% 20% 35% 25% 22%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (985) (812) (448) (537) (179) (252) (349) (205) (717) (111) (107) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 27% 3% 24% 60% 2% 66% 22% 31% 32% 23% 26% 29% 25%
Good 11% 5% 10% 18% 2% 21% 10% 11% 14% 11% 11% 10% 11%
OK 24% 18% 32% 18% 16% 10% 30% 20% 14% 24% 24% 25% 23%
Bad 16% 29% 14% 3% 30% 3% 15% 16% 20% 16% 14% 16% 16%
Terrible 23% 45% 19% 2% 50% 0% 23% 22% 20% 26% 25% 19% 24%
Totals 101%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (985) (347) (406) (232) (357) (288) (431) (262) (160) (167) (229) (392) (197)
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41. Trump Tweets October 3, 2018 — The Failing New York Times did something | have never seen done before. They used the concept of 'time
value of money’ in doing a very old, boring and often told hit piece on me. Added up, this means that 97% of their stories on me are bad. Never
recovered from bad election call!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 22% 25% 15% 9% 15% 21% 34% 24% 3% 12% 20%
Good 10% 11% 12% 9% 11% 7% 11% 12% 12% 0% 11% 16%
OK 20% 13% 20% 21% 32% 24% 18% 9% 17% 24% 37% 22%
Bad 16% 15% 14% 19% 16% 18% 17% 13% 15% 26% 14% 16%
Terrible 33% 38% 30% 36% 32% 36% 32% 32% 32% 47% 26% 26%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (816) (447) (541) (181) (251) (351) (205) (717) (112) (109) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 20% 2% 17% 46% 1% 49% 17% 21% 27% 14% 18% 24% 19%
Good 10% 3% 1% 19% 1% 21% 11% 11% 8% 10% 13% 9% 12%
OK 20% 10% 27% 20% 6% 17% 24% 17% 14% 22% 19% 20% 20%
Bad 16% 20% 17% 10% 19% 9% 18% 18% 13% 16% 18% 18% 11%
Terrible 33% 65% 27% 5% 73% 3% 31% 33% 38% 38% 32% 29% 38%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (988) (348) (410) (230) (361) (288) (429) (264) (162) (166) (231) (390) (201)
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4J. Trump Tweets October 3, 2018 — Congressman @PeteSessions of Texas is a true fighter and patriot. Highly respected in D.C. by all, he always
gets what his district, and our country, wants and needs. Strong on Crime, Border, Military, Vets and 2nd Amendment. Pete has my Full and Total
Endorsement. A great guy!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 27% 28% 22% 16% 17% 28% 38% 30% 4% 15% 26%
Good 13% 14% 14% 13% 12% 11% 15% 15% 15% 10% 12% 9%
OK 28% 22% 28% 28% 35% 34% 27% 14% 23% 36% 40% 36%
Bad 15% 16% 13% 18% 15% 14% 14% 19% 15% 23% 9% 13%
Terrible 19% 21% 17% 20% 23% 24% 16% 13% 17% 27% 24% 16%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (813) (447) (540) (180) (251) (351) (205) (717) (112) (110) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 3% 21% 58% 2% 59% 20% 31% 31% 19% 23% 29% 23%
Good 13% 7% 13% 22% 4% 23% 14% 12% 13% 17% 15% 10% 15%
OK 28% 23% 36% 17% 22% 16% 32% 23% 21% 24% 29% 29% 27%
Bad 15% 29% 14% 2% 30% 2% 17% 15% 15% 15% 14% 15% 18%
Terrible 19% 38% 15% 2% 41% 0% 18% 19% 19% 24% 19% 17% 17%
Totals 100%  100% 99%  101% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (987)  (344) (411) (232)  (358)  (289)  (433) (262) (159) (167) (231) (390)  (199)
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4K. Trump Tweets October 3, 2018 — Thank you Mississippi - Together, we are MAKING AMERICA GREAT AGAIN! https://t.co/npnRirjcFG
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 29% 31% 32% 25% 17% 22% 30% 45% 35% 3% 18% 27%
Good 9% 10% 8% 10% 8% 8% 11% 9% 11% 5% 4% 3%
OK 28% 19% 29% 26% 37% 32% 27% 12% 22% 41% 42% 37%
Bad 14% 17% 13% 15% 14% 11% 13% 18% 15% 16% 10% 10%
Terrible 21% 23% 18% 24% 24% 27% 18% 15% 18% 35% 25% 22%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (991) (812) (446) (545) (183) (253) (350) (205) (720) (110) (111) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 29% 3% 27% 63% 2% 68% 23% 35% 34% 28% 26% 30% 29%
Good 9% 2% 10% 15% 3% 17% 10% 10% 6% 4% 15% 9% 7%
OK 28% 25% 35% 17% 21% 12% 33% 22% 21% 29% 27% 29% 25%
Bad 14% 30% 10% 2% 32% 2% 12% 15% 17% 14% 12% 13% 18%
Terrible 21% 40% 18% 2% 42% 1% 22% 18% 21% 25% 20% 19% 22%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (991) (348) (409) (234) (359) (288) (432) (263) (161) (166) (233) (391) (201)
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4L. Trump Tweets October 3, 2018 — Today, my Administration provided HISTORIC levels of funding to improve school safety through STOP
School Violence grants — a top priority for @sandyhook. | am committed to keeping our children SAFE in their schools!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 31% 33% 34% 29% 20% 22% 35% 49% 38% 3% 24% 27%
Good 15% 15% 14% 16% 12% 16% 17% 13% 14% 19% 14% 21%
OK 25% 20% 27% 23% 37% 29% 21% 15% 22% 37% 33% 25%
Bad 11% 13% 9% 14% 10% 11% 12% 11% 11% 14% 8% 11%
Terrible 18% 20% 16% 19% 21% 23% 15% 13% 15% 28% 22% 16%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (984) (807) (446) (538) (179) (252) (351) (202) (713) (111) (110) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 31% 5% 30% 67% 3% 70% 27% 35% 38% 26% 29% 35% 31%
Good 15% 12% 15% 17% 10% 19% 16% 18% 10% 17% 20% 13% 12%
OK 25% 22% 32% 15% 23% 11% 28% 20% 18% 22% 21% 27% 27%
Bad 11% 23% 9% 1% 25% 1% 10% 11% 16% 13% 11% 11% 11%
Terrible 18% 37% 14% 1% 38% 0% 18% 16% 18% 23% 18% 15% 19%
Totals 100% 99% 100%  101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101%  100%

Unweighted N (984)  (342)  (411)  (231)  (355)  (287)  (427) (261) (160) (166) (227) (391)  (200)
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4M. Trump Tweets October 3, 2018 — ’National wage growth is at the highest it’s been in nearly 17 months — and, according to a new study
released by Glassdoor, it’s not expected to slow down anytime soon....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 29% 33% 33% 26% 15% 21% 33% 48% 36% 6% 19% 25%
Good 14% 13% 14% 13% 15% 11% 16% 12% 15% 12% 11% 12%
OK 29% 25% 31% 28% 39% 37% 27% 16% 26% 39% 38% 38%
Bad 12% 13% 10% 15% 12% 13% 11% 14% 11% 16% 14% 12%
Terrible 15% 16% 12% 18% 20% 18% 13% 11% 13% 27% 19% 14%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (991) (814) (448) (543) (182) (249) (353) (207) (719) (113) (111) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 29% 3% 27% 66% 3% 71% 24% 34% 37% 25% 29% 32% 28%
Good 14% 9% 14% 19% 7% 19% 14% 16% 11% 16% 16% 12% 14%
OK 29% 34% 36% 12% 34% 10% 33% 25% 26% 26% 31% 30% 30%
Bad 12% 24% 11% 1% 27% 0% 12% 11% 14% 14% 11% 11% 14%
Terrible 15% 30% 12% 2% 30% 1% 17% 14% 12% 19% 13% 15% 14%
Totals 99% 100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (991)  (347) (412) (232)  (361)  (289)  (432) (263) (161) (166) (230) (392)  (203)
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4N. Trump Tweets October 3, 2018 — GOD BLESS THE U.S.A.! MAGA https://t.co/pquqyy5S3G
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 32% 35% 35% 30% 17% 24% 36% 51% 40% 3% 19% 31%
Good 11% 11% 11% 1% 13% 11% 11% 7% 12% 5% 12% 6%
OK 31% 26% 30% 32% 38% 32% 31% 23% 27% 45% 37% 37%
Bad 10% 11% 10% 1% 11% 12% 9% 10% 9% 17% 9% 11%
Terrible 16% 17% 14% 17% 21% 21% 13% 8% 12% 30% 23% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (805) (443) (539) (181) (249) (350) (202) (709) (112) (111) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 32% 4% 31% 70% 4% 76% 26% 39% 39% 29% 29% 34% 35%
Good 11% 6% 1% 16% 6% 14% 12% 13% 8% 10% 18% 8% 8%
OK 31% 40% 35% 13% 39% 10% 35% 27% 29% 27% 31% 32% 31%
Bad 10% 20% 9% 0% 21% 1% 11% 7% 10% 14% 7% 11% 10%
Terrible 16% 30% 14% 2% 31% 0% 16% 14% 14% 20% 14% 15% 16%
Totals 100% 100% 100%  101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (982)  (344)  (410) (228)  (357)  (285)  (430) (259) (158) (165) (230) (390)  (197)
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40. Trump Tweets October 3, 2018 — Thank you Mississippi - | love you! https://t.co/eH6x1NBNQG
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 3, 2018. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 29% 29% 22% 14% 20% 28% 40% 31% 5% 14% 19%
Good 12% 12% 11% 13% 16% 11% 12% 10% 14% 8% 9% 11%
OK 38% 34% 38% 37% 42% 41% 38% 29% 34% 51% 44% 44%
Bad 9% 9% 8% 10% 9% 8% 10% 9% 8% 14% 8% 8%
Terrible 16% 17% 14% 17% 20% 20% 12% 12% 13% 22% 25% 19%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (990) (810) (447) (543) (182) (254) (349) (205) (716) (113) (111) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 25% 3% 22% 59% 2% 62% 21% 29% 33% 19% 22% 28% 28%
Good 12% 7% 14% 15% 5% 19% 11% 19% 11% 15% 14% 1% 9%
OK 38% 45% 41% 23% 45% 17% 41% 32% 35% 37% 42% 37% 36%
Bad 9% 16% 9% 1% 16% 2% 11% 6% 6% 10% 7% 10% 9%
Terrible 16% 30% 13% 2% 32% 1% 16% 14% 15% 18% 15% 14% 17%
Totals 100% 101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (990) (347) (410) (233) (357) (288) (433) (262) (159) (164) (232) (394) (200)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 29% 31% 36% 22% 23% 26% 29% 39% 33% 12% 23% 30%
Inappropriate 53% 56% 47% 59% 51% 58% 53% 48% 51% 71% 54% 40%
Not sure 18% 12% 17% 19% 25% 16% 17% 13% 16% 17% 24% 31%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (995) (820) (451) (544) (180) (253) (354) (208) (723) (114) (108) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 29% 6% 26% 63% 3% 66% 26% 35% 33% 28% 27% 30% 30%
Inappropriate 53% 89% 47% 20% 93% 15% 55% 52% 56% 56% 54% 52% 51%
Not sure 18% 5% 27% 17% 4% 19% 19% 13% 11% 16% 19% 17% 20%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (995)  (350)  (411)  (234)  (362)  (290)  (434) (264) (163) (167) (232) (393)  (203)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 36% 45% 26% 34% 31% 35% 42% 38% 19% 35% 43%
No 49% 53% 41% 56% 41% 54% 51% 46% 47% 69% 47% 26%
Not sure 16% 12% 14% 18% 25% 15% 14% 11% 15% 12% 19% 31%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (992) (817) (448) (544) (179) (253) (353) (207) (720) (114) (108) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 10% 33% 70% 8% 72% 30% 39% 41% 29% 33% 39% 37%
No 49% 82% 43% 18% 85% 15% 53% 47% 48% 53% 50% 46% 48%
Not sure 16% 8% 24% 12% 7% 13% 17% 13% 11% 17% 17% 15% 15%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (992)  (350)  (411)  (231)  (362)  (288)  (433) (262) (163) (167) (232) (392)  (201)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 3 - 4, 2018

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.428 to 4.877,
with a mean of one and a standard deviation of 0.481.

1000

+ 3.4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

54 questions not reported.

You
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